Paznen 1. YnceHHOCTH TPaskaaH, 3aperucTPHPOBAHHBIX B MOMCKAX padoThI

crp. 11 mo rpade 1-10 =ctp. 12 + ... + c1p.20 = cTp. 01 MO cooTBETCTBYIOMUM Tpacam,

crp. 23 mo rpae 1-10 =ctp. 24 + ... + ctp. 30=c1p. 01 MO cooTBETCTBYIOMUM Tpadam,

crp. 33 mo rpade 1-10 =ctp. 34 + ... + c1p. 39 = c1p. 01-cTp.04 MO CooTBETCTRBYIOMMM Tpadam,
crp. 40 mo rpade 1-10 = ctp.41 + cTp. 42 O COOTBETCTBYIOIINM Tpacam,

ctp. 43n0 rpade 1-10 = ctp. 44+ cTp. 45 MO COOTBETCTBYIOIIMM rpadam.

I'p.1 =rp.2 + p.3 MO COOTBETCTBYIOLIUM CPOKAM,
rp.1 =rp.4 + rp.5M0 COOTBETCTBYIOIIUM CPOKaM,
rp.6 =1p.7 + p.8 10 COOTBETCTBYIOIIMM CPOKaM,
rp.6 =1p.9 + 1rp.10 10 COOTBETCTBYIOIIUM CPOKAM.

> crp.12, cip.13, crp.14, cip.15, ctp.16 rpader 1 = crp.07 rpader 1, copma Ne
(TpyHOYCTPOWCTBO), MECSUHaS,

> crp.12, cip.13, crp.14, ctp.15, ctp.16 rpader 2 = crp.07 rpader 4, copma Ne
(TpYyZIOYCTPOMCTBO), MECSTYHAS,

> crp.12, ctp.13, crp.14, cp.15, ctp.16 tpader 3 = ctp.07 rpader 5, dopma Ne
(TpyHOYCTpPOHCTBO), MECSTUHAS,

> crp.12, ctp.13, ctp.14, cp.15, ctp.16 tpader 4 = crp.07 rpader 2, Jopma Ne
(TpyHOYCTpPOHCTBO), MECSTUHAS,

> crp.12, ctp.13, ctp.14, ctp.15, ctp.16 Tpader 5 = ctp.07 rpader 3, dopma Ne
(TpyZOYCTPOMCTBO), MECSUHASL..

Paznen 2. YncsieHHOCTD JIM1I, MPU3HAHHBIX 0€3padoTHHIMH

Crp. 01 o rpage 1-10 = ctp. 02 + c1p. 03 + c1p. 04 IO COOTBETCTBYIOIINM Tpadam,
crp. 05 mo rpage 1-10 = ctp. 06 + ...+ ctp. 10 = c1p. 01 1O cooTBEeTCTBYIOMMM Ipadam,
crp. 11 mo rpade 1-10 = ctp. 12 +... + c1p.15= cT1p. 01 10 cooTBETCTBYIOMIMM Tpadam,
crp. 22mno rpade 1-10 =ctp. 23 + ... + cp. 29 = c1p. 01 MO COOTBETCTBYIOINM Tpadam,
crp. 31 no rpage 1-10 = ctp. 32 + crp. 33 1O COOTBETCTBYIOLIUM Ipadam,

crp. 34 mo rpade 1-10 = ctp. 35 + c1p. 36 MO0 COOTBETCTBYIOIHMM rpadam.

Crp. 01 mo rpade 1-10 = ctp. 32 mo coorBercTBYIOUMM Ipadam pazaena 1.

I'p.1 =rp.2 + rp.3 N0 COOTBETCTBYIOIIMM CPOKAM,
rp.1 =rp.4 + rp.5 MO COOTBETCTBYIOIIMM CPOKaM,
rp.6 =r1p.7 + rp.8 110 COOTBETCTBYIOIIMUM CPOKaM,
rp.6 =1p.9 + rp.10 10 COOTBETCTBYIOIIMM CPOKAM.

Crp.01 tp.1 =ctp.6 Tp.1 Ppopma Ne 1-1 (TpymOyCTpPOICTBO), MECSTIHAS,
crp.01 rp.2 = c1p.6 rp.4 hopma Ne 1-T (Tpya0ycTpoHCTBO), MeCsSUHas,
crp.01 rp.3 = c1p.6 rp.5 hopma Ne 1-T (TpyaoycTpoHCTBO), MEeCsSUHAs,
ctp.01 rp.4 = c1p.6 Tp.2 hopma Ne 1-T (TpyAOyCTPONCTBO), MECSIHAS,
crp.01 rp.5 = c1p.6 rp.3 hopma Ne 1-T (TpyOyCTpOKCTBO), MECSUHAS.
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> crp.12, ctp.13, c1p.14, c1p.15, rpader 1 = c1p.08 rpader 1, dopma Ne 1-T (TpynoycTpoucTBO),

MecCsSaHas,

> crp.12, cp.13, cp.14, c1p.15, tpader 2 = ctp.08 rpader 4, dopma Ne 1-1 (TpymoycTpoiCTBO),

MecCsSUHas,

> crp.12, cp.13, cp.14, c1p.15, tpader 3 = c1p.08 rpader 5, dopma Ne 1-1 (TpymoycTpoKCTBO),

MeCSTIHas,

> crp.12, cp.13, c1p.14, cp.15, rpader 4 = c1p.08 rpadet 2, dopma Ne 1-T (TpyHOYCTPOICTBO),

MeCSTIHas,

> crp.12, cp.13, c1p.14, cp.15, rpader 5 = c1p.08 rpader 3, dopma Ne 1-T (TpyHOYCTPOICTBO),

MECAYHas.

Paznen 3. YuciaeHHOCTH TPYAOYCTPOEHHBIX I'PAKAAH, 3apPerHCTPUPOBAHHBIX B MOUCKAX

padoThI

crp. 11 mo rpade 1-10 =ctp. 12 + ... + c1p.20 = cTp. 01 MO COOTBETCTBYIOIMM Tpadam,
crp. 23 mo rpade 1-10 =ctp. 24 + ... + ctp. 30 = cTp. 01 MO cooTBETCTBYIOIMM rpadam,
ctp. 33 mo rpade 1-10 = ctp. 34 + c1p. 35 MO COOTBETCTBYIOMIMM Tpadam.

I'p.1 =rp.2 + p.3 MO COOTBETCTBYIOLIUM CPOKAM,
rp.1 =rp.4 + rp.5M0 COOTBETCTBYIOIIUM CPOKaM,
rp.6 =1p.7 + p.8 10 COOTBETCTBYIOIIMUM CPOKaM,
rp.6 =1p.9 + 1p.10 MO COOTBETCTBYIOIIUM CPOKaM.

Crp. 01 rp.1 = c1p.09 rp.1 hopma Ne 1-t (TpymoycTpoOICTBO), MECSIUHAS,
crp. 01 rp.2 = c1p.09 rp.4 popma Ne 1-T (Tpya0ycTpoHCTBO), MECSUHAS,
crp. 01 rp.3 = c1p.09 1p.5 hopma Ne 1-T (TpyHOYCTPOMCTBO), MECSIHAS,
crp. 01 rp.4 = ctp.09 rp.2 popma Ne 1-T (Tpya0yCTpOHCTBO), MECSUHAS,
crp. 01 rp.5 = c1p.09 1p.3 hopma Ne 1-1 (TpyaoyCTpOHCTBO), MEeCSUHAS.

> crp.12, ctp.13, cp.14,
(TpyHOYCTPOHCTBO), MECSTUHAS,

> crp.12, ctp.13, cp.14,
(TpyZIOYCTPOMCTBO), MECSTYHAS,

>, crp.12, cip.13, cip.14,
(TpYZIOyCTpPOMCTBO), MECSTUHA,

>, crp.12, cip.13, cip.14,
(TpyHOYCTPOWCTBO), MECSTUHAS,

. cip.12, cip.13, cip.14,
(TPYHOYCTPOICTBO), MECSIHASL.
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Crp, 24,25,26,27,28,29,30 1o Bcem rpadpam 1 paznenma > Crp. 23,24,25,26,27,28,29,30 1o Bcem

rpadam 3 paznena

Paznen 4. UuciaeHHOCTH TPYAOYCTPOEHHBIX JIMII, IPU3HAHHBIX

0e3paboTHBIMHU

Crp. 01 mo rpade 1-10 = ctp. 02 + ctp. 03 + cTp. 04 MO COOTBETCTBYIONTHM Tpadam,

crp. 05 mo rpade 1-10 =ctp. 06 + ... + ctp. 10 = cTp. 01 MO cooTBETCTBYIOIMM Tpadam,
crp. 11 mo rpae 1-10 =ctp. 12 + ... + c1p.19 =c1p. 01 Mo cooTBeTCTBYIOMMM rpacdam,
crp. 22 o rpade 1-10 =ctp. 23 + ... + c1p. 29 = c1p. 01 MO cooTBETCTBYIOUIMM Ipadam,
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crp. 31 o rpage 1-10 = crp. 32 + c1p. 33 10 COOTBETCTBYIOIIUM Ipadam.

Crp. 01 mo rpade 1-10 = crp. 32 mo cooTBeTCTBYIONTIM Tpadam pasaena 3.

I'p.1 =rp.2 + p.3 MO COOTBETCTBYIOLIUM CPOKAM,
rp.1 =rp.4 + rp.5 110 COOTBETCTBYIOIIMM CPOKaM,
rp.6 =1p.7 + rp.8 MO COOTBETCTBYIOIIMM CPOKaM,
rp.6 =1p.9 + 1p.10 110 COOTBETCTBYIOIIUM CPOKAM.

Crtp.01 rp.1 = cp.10 rp.1 hopma Ne 1-T (Tpyn0yCTpOMCTBO), MECSIHAS,
crp.01 rp.2 = c1p.10 rp.4 popma Ne 1-T (TpymOyCTpOICTBO), MECSTIHAS,
crp.01 rp.3 = c1p.10 rp.5 popma Ne 1-T (Tpya0ycTpOICTBO), MECSTUHAS,
ctp.01 rp.4 = c1p.10 1p.2 popma Ne 1-T (Tpy0yCTPOICTBO), MECSTUHAS,
crp.01 rp.5 = c1p.10rp.3 popma Ne 1-1 (Tpya0ycTpOHCTBO), MEeCSUHAs.

> crp.12, cp.13, crp.14, c1p.15 rpader 1 = ctp.12 rpader 1, dopma Ne 1-T (TpymoycTpoiticTBO),
MecsTIHasl,

> cp.12, cp.13, crp.14, c1p.15 rpader 2 = c1p.12 rpadst 4, dopma Ne 1-T (TpymoycTpoiicTBO),
MecsTIHasl,

> cp.12, cp.13, crp.14, c1p.15 rpader 3 = c1p.12 rpadsr 5, dopma Ne 1-T (TpymoycTpoiicTBO),
MeCsTIHasl,

> crp.12, cp.13, crp.14, ctp.15 rpader 4 = crp.12 rpader 2, dopma Ne 1-T (TpyHOyCTpPOICTBO),
MeCsTIHasl,

> crp.12, cp.13, crp.14, ctp.15 rpader 5 = crp.12 rpader 3, dopma Ne 1-T (TpymOyCTpOICTBO),
MeCSTIHaSL.

Pa3znen 6. fipmapka BakaHcui

Ctp. 04 = cymme ctpok 5,6,7,8,9,10,11,12,13 mo o cooTBeTCcTBYIONIMM rpadam



